



В Волгоградской области следователями выясняются обстоятельства убийства двух братьев

Следственным отделом по Кировскому району города Волгоград следственного управления СКР по области возбуждено два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения тел мужчин с признаками насильственной смерти.

Предварительно установлено, что 08 июля 2023 года в воде р.Волга в районе острова Сарпинский обнаружено тело 51-летнего мужчины с колото-резаными ранениями шеи. На следующий день возле пристани острова Сарпинский обнаружено тело его 59-летнего брата с травмой головы. 07 июля оба мужчины прибыли в район острова для рыбалки.

В настоящее время на месте работает следственно-оперативная группа, следователями территориального подразделения совместно со следователями-криминалистами регионального управления СКР и центрального аппарата ведомства проводятся неотложные следственные действия, назначен комплекс судебных экспертиз. Отрабатываются все возможные версии произошедшего, устанавливаются причастные к гибели обоих мужчин лица.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1808139>